



Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő:
Siófok, 2025. január 6.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2025. január havi rendes ülésére

Tárgy: A Balatoni Regionális Történeti Kutatóintézet, Könyvtár és Kálmán Imre
Emlékház Szervezeti és Működési Szabályzata

Előterjesztő: Lőcser Edit intézményvezető

Tárgyalja: Humán és Sport Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság



Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatoni Regionális Történeti Kutatóintézet, Könyvtár és Kálmán Imre Emlékház Szervezeti és Működési Szabályzat módosításait terjesztem a Képviselő-testület elé, figyelemmel a hatályos jogszabályokra, az intézményben bekövetkezett szervezeti és személyi változásokra.

- A módosítás tartalmazza azt az egy jogszabályi változást, amely alapján a 25 év alattiak térítésmentesen iratkozhatnak be a könyvtárakba 2025. január 1-jétől. A módosítást az SZMSZ 1. sz. melléklete a Könyvtárhasználati Szabályzat tartalmazza.
- Valamint tartalmazza az SZMSZ-nek a Víztorony üzemeltetésével kapcsolatos módosításait (a tervezetben külön szerettük volna üzemeltetni a kilátót, és a kiállításokat, de végül már a nyitástól egy egységként működik a kettő.) (9.2, 9.3)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatot az előterjesztésben leírt módosítással egységes szerkezetbe foglalt tartalommal hagyja jóvá.

Az előterjesztés mellékletét képezi a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzat.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Balatoni Regionális Történeti Kutatóintézet, Könyvtár és Kálmán Imre Emlékház Szervezeti és Működési Szabályzata*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Balatoni Regionális Történeti Kutatóintézet, Könyvtár és Kálmán Imre Emlékház módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt – az előterjesztés mellékletét képező – Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja 2025. január 1. napjával történő hatályba lépéssel.

Felelős: Lőcser Edit intézményvezető

Hatályos: értelem szerint

Siófok, 2025. január 6.

Lőcser Edit
intézményvezető